Legal Notice No. 227

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE MOTOR VEHICLES AND ROAD TRAFFIC ACT, CHAP. 48:50

ERRATUM

In respect of Legal Notice No. 226 of 2022, Page 1007

In clause 2 of Legal Notice No. 226 of 2022, published on the 25th November, 2022, delete the words "In These Regulations shall" and substitute the words "In these Regulations,".